
転職活動状況の調査



調査概要

目的 やまとごころキャリアに登録している求職者の転職活動の状況を把握する。

調査対象者

調査の時期

調査方法

やまとごころキャリア登録会員約24,000名

2022年3月9日(水)～ 3月16日(水)

WEB上のアンケートフォームより入力

調査項目の概要 転職・就職活動状況の調査

回答者数 200名

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 合計

性
別

男性 8 16 16 19 24 7 90

女性 10 32 24 29 14 0 109

無回答 1 0 0 0 0 0 1

国
籍

日本 10 26 34 46 37 7 160

外国籍 9 22 6 2 1 0 40

合
計

人数 19 48 40 48 38 7 200

比率 9.5% 24.0% 20.0% 24.0% 19.0% 3.5%

回答者の属性 ［ 性別・国籍・年齢別合計 ］

200万円以下 200～400万円 400～600万円 600～800万円 800～1000万円 1000万円以上 合計

人数 50 86 49 12 3 0 200

比率 25.0% 43.0% 24.5% 6.0% 1.5% 0.0%

回答者の属性 [ 収入分布 ] 

回答者の属性 [ 最終学歴 ]

中学校/高等学校卒業 短期大学/専門学校卒業 大学卒業 大学院卒業 合計

人数 9 36 130 25 200

比率 4.5% 18.0% 65.0% 12.5%

2020年9月からやまとごころキャリアに登録している求職者に

「転職・就職活動状況調査」と「地方勤務の意識調査」を

3か月に1回実施し、求職者の動向を定点調査しています。

2022年3月分で7回目の調査になります。



調査結果のポイント #1

➢ まん延防止等重点措置により求職者の動きがやや鈍化している

転職状況について「求人に応募するなど、積極的な転職活動を行っている」と回答した方の割合が、

前回調査の2021年12月と比較して7.0%減っている。

一方、1年前の2021年3月と比較すると0.6%の減少とほぼ同水準になっている。

過去のアンケート結果からも緊急事態宣言やまん延防止等重点措置等の経済措置が、観光業界での転職意

欲に影響を与えていることが確認できる。これらのことから、経済措置が解除された2022年4月以降は、

求職者の転職意欲が高まっていくと想定される。



Q1. 現在の転職活動状況について教えてください

➢ アンケート回答者の約5割が転職活動を行っている。 （前回調査は約6割）

求人に応募するなど、積極的な転職活動を行っている：27%

求人を検索するなど、時々、転職活動を行っている：25%

回答数:200件

2022年3月調査
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求人に応募するなど、積極的に転職活動を行っている

求人を検索するなど、時々、転職活動を行っている

転職を考えているが、実際に行動はしていない

しばらくは転職を考えていない



Q1. 現在の転職活動状況について教えてください
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3か月毎に実施しているアンケート結果の推移

緊急事態宣言

2021/1/8～3/21

緊急事態宣言 緊急事態宣言

まん延防止 まん延防止

4/25～6/20 7/21～9/30

2022/1/9～3/212021/4/5～9/30



調査結果のポイント #2

2021年6月調査 2021年9月調査 2021年12月調査 2022年3月調査

すぐにでも（1か月以内） 23.4% 22.0% 29.2% 29.5%

しばらく転職を考えていない 24.8% 27.8% 28.8% 32.0%

➢ 「すぐにでも転職したい」と「しばらく転職を考えていない」の2極化が起きている

「転職を希望する時期を教えてください」という質問に対して、「すぐにでも(1か月以内)」と回答する求

職者が増えるとともに、「しばらく転職を考えていない」と回答する方も増加傾向にある。

一方で、3か月より先に転職を希望する時期があると回答した中長期で転職を考えている求職者は減少して

いる。



Q2. 転職を希望する時期を教えてください

➢ アンケート回答者の約半数（53.0%）が半年以内の転職を希望している。

すぐにでも（1か月以内）：30%

3か月以内：14%

半年以内：9.0% 

回答数:200件
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Q2. 転職を希望する時期を教えてください
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調査結果のポイント #3

➢ 「コロナ不安」が減少し、「キャリアアップ」や「仕事内容の不満」から転職を希望する求職者

が増加している

現職中で転職活動を行っている方に「転職活動を実施している理由」を質問したところ、2021年3月と2022

年3月を比較すると次のような傾向が判明した。

「コロナの影響を受けて将来に不安を感じているため」：8.6%減少

「キャリアアップのため」：7.9%増加

「仕事内容に不満があるため」：9.9%増加

新型コロナウイルスの影響を大きく受けてきた観光業界だが、コロナ不安による転職から、コロナ以前の平

常時の転職活動に戻りつつあると言える。



Q3. 転職活動を実施している理由を教えてください。

対象者：現職中の会員で転職活動を行っている方（複数回答で人数に対する回答数の割合で表示）
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